

## 就赣州工投重组 \*ST昌九再发澄清

继12月13日发布澄清公告后，\*ST昌九再度发布一份公告，称赣州工投于12月14日就有关媒体采访报道内容与公司12月13日公告内容存在出入进行了答复。公告称，赣州市国资委相关负责人表示，有关媒体报道所引用其电话采访内容未经其本人审核，所刊登的12个月内不重组等内容不是当事人真实意思，赣州工投收购后续重组进程已在12月13日公告中澄清。赣州工投同时表示，收购工作正在进行中，并将按照信息披露要求公布有关收购进展情况。

快报记者 赵一蕙

## 天天出彩

### 快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2011年12月14日  
销售额:17598196.00元  
中奖注数:223719注  
中奖金额:9460551.00元

福彩15选5(2011341期)

中奖号码:1 2 4 11 12  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 214注 1696元

福彩“东方6+1”(2011147期)

中奖号码:8 7 8 4 7 9  
生肖码:蛇  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 0注 0元  
三等奖 2注 10000元

福彩3D游戏(2011341期)

中奖号码:9 6 1  
奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 567注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 1573注 160元

福彩七乐彩(2011146期)

中奖号码:9 13 16 21 22 26 30  
特别号码:18  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 21注 11613元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)  
第11147期

开奖结果:  
01 15 16 27 28 + 02 07  
本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖基本 1注 10000000元  
追加 0注 0元

二等奖基本 28注 162994元  
追加 11注 97796元

体彩22选5(11341期)

中奖号码:01 05 10 16 22  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 35注 18398元

体彩排列3(11341期)

中奖号码:8 7 4  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 4256注 1000元  
排列3组选3 0注 320元  
排列3组选6 17841注 160元

体彩排列5(11341期)

中奖号码:8 7 4 5 2  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 32注 100000元

## 体彩鸡毛信

### 体彩今年百万大奖已达163个!

截至12月14日晚开奖前，江苏体彩各玩法在今年共开出百万以上大奖163个，已超过去年全年154个百万大奖记录，目前距年底还有半个月时间，这一数字还将不断刷新，敬请关注。

(苏彩)



在坐稳二股东位置后，低调“潜伏”霞客环保逾两年之久的中基矿业日前突现大规模增持举动，直指上市公司控制权。

深交所最新披露数据显示，中基矿业12月12日通过二级市场大举买入霞客环保253.02万股，以9.81元/股的成交均价计算，耗资约2482万元，占上市公司当日成交额的23%。由于中基矿业此前已持有2520万股上市公司股份，故在本次增持后，其持股比例由此前的10.5%增至11.56%，与霞客环保第一大股东陈建忠(持股13.58%)的持股差距已缩至两个百分点，随时存在“夺位”的可能。

需要指出的是，中基矿业乃是霞客环保2009年通过定向增发主动引入的投资者。参照当时的增发方案，中基矿业以5.12元/股的价格现金认购了2100万股(后经参与配股增至2520万股)，

同时参与增发的陈建忠则仅认购了200万股，上述认购股份的锁定期限均为三年。中基矿业及其控制人楚健健当时仅用了“投资”两个字解释入股的目的。

由此不难看出，陈建忠与中基矿业间相对接近的持股比例在两年前便已定调。令人疑惑的是，明知中基矿业大规模入股会威胁控股地位，但陈建忠似乎并不担心，除象征性认购200万股外，霞客环保随后还委以楚健健上市公司副董事长的重任。如今，在原有限售股尚未解禁之际，中基矿业再次通过二级市场大笔增持的举动也显示出，其入股霞客环保或并非单纯的财务投资。

“公司也注意到中基矿业近期的增持行为，但因未达到信息披露标准而未予公告。”在昨日接受记者采访时，霞客环保相关人士对本次增持并未感到意外，据其介绍，大股东陈建忠也已关注到中基矿业的增持举动，但未作出激烈反应。

值得注意的是，11月30日以来，中小板指数已整体下挫逾12%，霞客环保同期股价却逆势上涨近10%，资金介入迹象明显。

快报记者 徐锐

## IPO上会被临时取消

# 楚天科技遭举报“调低业绩”

12月13日，本应是楚天科技IPO上会的日子。然而，当天证监会却发出了一则取消对其审核的公告。据记者了解，被举报调整业绩是楚天科技被临时取消上会的主要原因。

“我公司IPO上会前遭人恶意举报，需要核查，延期过会。”12月13日晚间，楚天科技董秘周飞跃主动给记者发来短信。这一信息与记者从相关渠道了解到的情况吻合。

记者从多渠道了解到，举报材料直到13日上午才递交到证监会相关部门，举报的全部内容目前尚无从得知，但其中至少包括了对楚天科技公开披露的2009年业绩的质疑，认为其中存在人为调节业绩的情况。

而据周飞跃介绍，有人举报楚天科技“把2009年的业绩调低了”。“调高还有可能，怎么还会调低？”他表示，这属于有人“恶意举报”，但目前不清楚举报者

是谁。

楚天科技招股说明书(申报稿)显示，2009年度营业收入19391.15万元，净利润2271.35万元，同比分别增长39.27%和47.01%；2010年度营业收入35526.99万元，净利润5317.50万元，同比分别增长83.21%和134.11%。

一位长期关注楚天科技并对其进行过调研的私募人士向记者表示，招股书披露的数据对楚天科技上市并不形成“硬伤”。

据了解，证监会发审委接获举报材料后，召见楚天科技负责人及其保荐人进行了质询，公司及其保荐人也进行了相应的口头说明，但因为时间仓促，未能提供系统的详细说明材料，因此发审委临时决定取消对楚天科技的审核。

分析人士称，这种上会前临时取消审核的情形十分罕见。一般来说，证监会发审委在审核企

## 相关新闻

### 两公司大股东增持

在股价连续大幅下挫的情况下，北京旅游与海虹控股的控股股东也加入到增持队伍中。北京旅游今日公告，接控股股东中国华力控股集团通知，其于12月13日至14日期间，通过深交所交易系统增持了公司股份共计97.84万股，占总股本的0.52%，本次增持后，华力控股持股数上升至5097.84万股，占公司总股本的27.19%，本次增持均价约为9.35元/股。华力控股及其一致行动人计划12个月内增持比例不超过公司总股本的3%。

海虹控股今日披露，控股股东中海恒实业于本月13日至14日通过深交所交易系统增持公司股份共208.06万股，增持均价为7.21元/股。本次增持后，中海恒持有公司股份2.16亿股，占总股本的24.03%。中海恒还表示拟在未来择机继续增持。

快报记者 施浩

## 进军3G无果 同洲电子欲卖掉技术

在“三网融合”令3G变得越来越有吸引力的大背景下，2009年起即欲打造3G视讯产业王国的同洲电子却宣布转让3G手机相关技术成果。

同洲电子今日公告，计划以3500万元的对价，将3G TD制式平台技术方案、3G WCDMA制式平台技术方案、PAD技术方案、智能遥控器技术方案以及蓝牙模组技术方案等关键技术转让给信盈集团。对于转让原因，同洲电子表示，公司在3G制式手机等方面积累了一批技术成果，但截至目前还未转化为产品进入市场销售。随着手机终端细分产品市场的竞争越来越强，公司更愿意将技术成果转让给拥有市场渠道、牌照资源的销售商。见习记者 王炯业

## 诺贝尔奖获得者 访问ST中源

受ST中源邀请，诺贝尔生理学与医学奖获得者马丁·约翰·埃文斯爵士昨天抵达天津，对ST中源相关公司进行了访问。双方商讨了在干细胞技术研究方面合作的可能性，但具体问题需要明年4月份埃文斯再次访问中国时再锁定细节。

埃文斯获得2007年诺贝尔生理学与医学奖，其胚胎干细胞培养和遗传操作的研究是基因剔除技术能够成功的关键之一。快报记者 阮晓琴

## 香港兰桂坊欲上市 募资扩充内地业务

香港知名的娱乐文化地标“兰桂坊”，由于其当家人盛智文透露出的在港上市计划，而成为业内的关注焦点。

据悉，兰桂坊控股股东盛智文在接受香港媒体采访时表示，初步考虑筹集7亿至8亿美元，资金所得主要用于扩充内地业务，且致力于将其特色模式复制到内地更多的地方。而第二个落地在内地的项目，已初步定于海南。在此之前一年，兰桂坊品牌已经正式进入四川成都。盛智文还透露，未来目标着眼于杭州、大连等二线城市。

《第一财经日报》

## 深圳九策再入主引发“内讧” 工大首创 董事会换届延期

在二度迎来深圳市九策投资公司导致实际控制人生变后，工大首创今日一则董事会公告将公司“内讧”情况推向公众视野：罢免原任董秘遭到一名副董事长和一名独董的反对；而新任大股东实际控制权尚未最后明晰，公司董事会延期换届。

快报记者 赵晓琳

## 体彩今年百万大奖已达163个！

截至12月14日晚开奖前，江苏体彩各玩法在今年共开出百万以上大奖163个，已超过去年全年154个百万大奖记录，目前距年底还有半个月时间，这一数字还将不断刷新，敬请关注。

(苏彩)

## 体彩鸡毛信

### 体彩今年百万大奖已达163个！

截至12月14日晚开奖前，江苏体彩各玩法在今年共开出百万以上大奖163个，已超过去年全年154个百万大奖记录，目前距年底还有半个月时间，这一数字还将不断刷新，敬请关注。

(苏彩)

## 体彩今年百万大奖已达163个！

截至12月14日晚开奖前，江苏体彩各玩法在今年共开出百万以上大奖163个，已超过去年全年154个百万大奖记录，目前距年底还有半个月时间，这一数字还将不断刷新，敬请关注。